



**Сообщить, где не горит уличный фонарь освещения жители Белогорска могут и через мессенджер «Телеграм». В «Автодорсфере» напомнили, что сделать это можно несколькими способами: позвонить в рабочее время по телефону: 5-91-00 или написать в любое время в телеграм-канал предприятия.**

- В случае если не горит отдельный уличный фонарь или участок уличного освещения, необходимо обязательно сообщить об этом, - рассказала руководитель предприятия Ольга Алексеева. - Для этого в телеграм-канале закреплена ссылка на сообщение, где можно оставить комментарий. Данные с номером телефона также размещены в разных районах города на информационных стикерах, в том числе с изображением QR-кода, в которых зашифрованы номера опор.

Напомним, обозначение столбов уличного освещения специальным информером проводилось в 2021 году по поручению главы Белогорска Станислава Мелюкова. Специальная наклейка содержит не только номер, но и QR-код, а также телефоны предприятия, отвечающего за бесперебойность работы уличного освещения.

– Замена перегоревших, вышедших из строя ламп - это непрекращающаяся ежедневная работа, - добавила Ольга Алексеева. – Стикеры предусмотрены для того, чтобы сотрудникам было проще ориентироваться и вести учет. Все сообщения обрабатываются и передаются мастерам. Алгоритм такой: увидел, что не горит свет, позвонил, сообщил улицу и номер столба. Бригада выезжает и ремонтирует, - пишет пресс-служба главы Белогорска.